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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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і підвищення продуктивності їхньої праці, охоплення ринку і обсяг залучених 
позабюджетних коштів.

Для засновника - Міністерства освіти і науки України акцент зміщуєть-
ся в бік якості освіти, забезпеченості людськими ресурсами та надійності IT –
інфраструктури і глобальної конкурентоспроможності української освіти в 
цілому.

Оцінка ефективності онлайн-навчання або використання дистанційних 
освітніх технологій може здійснюватися через призму цих цільових показни-
ків, але така оцінка доречна в умовах планомірного переходу на нові моделі 
освітнього процесу.

В екстремальних умовах різкого переформатування навчального про-
цесу в умовах обмежених внутрішніх і зовнішніх ресурсів на передній план 
виходять зовсім інші критерії оцінки. Їх можна розбити на 4 області: оцінка 
контексту (передумов) змін, оцінка доцільності та економічної ефективності 
змін, оцінка процесів здійснення змін і результатів, прямих і побічних.

Така оцінка більшою мірою орієнтована на аналіз передумов, потреб, 
процесів, ніж на оцінку результатів. А ефективність в цьому випадку 
визначається як співвідношення результатів і витрачених ресурсів з ураху-
ванням терміновості поставлених завдань.
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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПІД ЧАС 
ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «КУЛЬТУРА ХАРЧУВАННЯ»

В.В. Атанасова, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Розвиток інформаційного суспільства в Україні та впровадження новіт-
ніх інформаційних технологій у всі сфери суспільного життя нині є одним із 
пріоритетів держави.  На державному рівні впровадження інформаційних те-
хнологій визначено пріоритетом розвитку освіти, значні зусилля спрямовано 
на створення системи освіти, орієнтованої на використання сучасних інфор-
маційних технологій у формуванні всебічно розвиненої особистості.

Організація навчального процесу з використанням інформаційних тех-
нологій полягає у створенні умов взаємодії між студентом і викладачем, за 
яких кожному учаснику навчального процесу надається можливість із ураху-
ванням індивідуальних особливостей зрозуміти, вивчити й застосувати інфо-
рмаційні технології. 

Головною відмінною рисою навчання з використанням інформаційних 
технологій є безпосереднє застосування комп’ютеру  як засобу навчання, ви-
користання якого  кардинально змінює систему форм і методів викладання 
дисципліни.
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Ми звикли до того, що лекційна інформація подається за допомогою 
усного викладу. Сприйняття й засвоєння такого матеріалу представляє 8 –
10% від викладеного матеріалу, а зоровий аналізатор дозволяє сприймати до 
90 % інформації. Якщо ми прагнемо бути почутими нашими студентами, то 
необхідно адаптувати матеріали  навчальних дисциплін до рівня, на якому 
студенти будуть їх сприймати. Мультимедійні технології відіграють позити-
вну роль у мотивації навчальної діяльності, полегшують процес спілкування 
викладачів і студентів під час викладу нового навчального матеріалу.  Вико-
ристання відеосюжетів, візуалізації технологічних процесів дозволяє перейти 
від традиційної технології подання матеріалу до використання нового освіт-
нього середовища, що містить всі можливості подання навчальної інформації 
в електронному вигляді.

Для проведення всіх видів навчальних занять інформаційні технології 
мають потенційні можливості для підвищення ефективності навчання студе-
нтів. У цьому сенсі ефективними є комунікаційні методи, які дозволяють 
отримати низку переваг під час організації навчальної діяльності студента:

Використання хмарних технологій для збереження інформації;
Забезпечення комунікації між студентом та викладачем;
Використання різних форм контролю навчальних досягнень;
Проведення вебінарів, форумів.
При освоєнні дисципліни «Культура харчування» зосереджується увага 

студентів на адаптацію віртуального простору. Це дозволяє їм самостійно  
робити міні-проекти та демонструвати досягнення у вигляді  власно створе-
них відеороликів та презентацій.

Отже, інформаційні технології активно впроваджуються  у навчальний 
процес за рахунок своїх потужних можливостей, які стосуються представ-
лення інформації та забезпечення взаємодії учасників навчального процесу. 
А  в умовах карантину набирають  особливу популярність  ще й інтерактивні 
дистанційні методи навчання.
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на кафедрі «Автоматизації технологічних процесів і робототехнічних сис-
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оцес ссппппііііллллллккккування
о матеееерррррііаааалллллуууу.  ВВВико-
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